· [bookmark: _GoBack]السؤال 1
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يتمثل الطابع التجريدي المميز للمدرسة التقليدية بأنها:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 2
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يشير الدفاع الاجتماعي إلى الإجراءات المواجهة للظروف المجتمعية التي:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 3
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يعتبر الأفراد في المؤسسة متغيراً من المتغيرات المحددة للسلوك التنظيمي الذي يسعى لتحقيق:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 4
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	الجريمة هي كل انحراف عن المعايير الجمعية التي تتصف بقدر هائل من:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 5
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تعتبر الشريعة الإسلامية أسبق الشرائع في الأخذ بالتدابير الوقائية لحماية المجتمع من الإجرام
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 6
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يعرف السلوك الانحرافي بأنه سلوك عدواني يظهر في صورة الغضب واستعمال أساليب العدوان والعنف بأشكاله المختلفة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 7
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تفيد الإجراءات الوقائية لسياسة الدفاع الاجتماعي في:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 8
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تعد الموارد والأنشطة من المكونات الرئيسية للمؤسسة الاجتماعية
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 9
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يشمل تصنيف الدفاع الاجتماعي وفقاً لنوعية الفئات المستهدفة مؤسسات:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 10
0 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يتمثل الاتجاه التوفيقي للمدرسة التقليدية الجديدة بالأخذ بفكرتي:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 11
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تتفق فلسفة وأساليب  الدفاع الاجتماعي مع :
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 12
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يتحيز بكاريا وأتباعه لمبدأ:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 13
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يمثل بناء المؤسسة الاجتماعية إطاراً:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 14
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يضم تصنيف الدفاع الاجتماعي حسب المستوى الجغرافي (نطاق العمل) مؤسسات:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 15
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يدفع الأسلوب الوقائي لسياسة الدفاع الاجتماعي إلى إنتاج قوى بشرية:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 16
0 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تعتبر من أشكال السلوك المنحرف:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 17
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	ينطوي مفهوم الدفاع الاجتماعي على فقدان الممارسة المهنية للخدمة الاجتماعية
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 18
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يرجع إلى "لومبروزو" الفضل في بداية حركة الإصلاح إلى:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 19
0 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تمثل الأركان الأساسية التي تقوم عليها الجريمة:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 20
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يعتبر الدفاع الاجتماعي أحد مجالات الرعاية الاجتماعية الأهلية والحكومية:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 21
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يعبر السلوك الإجرامي عن:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 22
0 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تعتبر من أهم العوامل التي تؤدي إلى ظهور الجريمة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 23
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	ترتكز السياسة الاجتماعية في دراسة الجريمة على المنهج:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 24
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يطبق "مبدأ المسئولية المخففة" الذي أقره المذهب التقليدي على الشخص الذي :
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 25
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	ترتكز سياسة الإصلاح العقابي على توفير الرعاية الشاملة لأسرة المذنب
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 26
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يفيد وجوب تنويع العقوبة بالشريعة الإسلامية إلى تنويع:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 27
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	تجعل الشريعة الإسلامية "الحدود" قرينة قانونية قاطعة على خطورة المجرم لتأكيد مبدأ:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 28
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	ترتكز سياسة المدرسة التكاملية على إعادة النظر في نظام السجون التقليدية
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 29
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يوجد اعتماد متبادل بين المؤسسة وبين البيئة المحيطة بها لأنهما يعبران عن:
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 30
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يشير القول "لا جريمة ولا عقوبة بلا نص سابق على الفعل المؤاخذ عليه" إلى مبدأ:
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